

公布了第二盘录像带 张钰准备向公安举报

选择公布“性交易录像带”的演员张钰似乎已经没有了退路,继前天凌晨公布了第一盘录像带之后,她的第二盘录像带又在昨天凌晨贴到了网上。昨天,张钰在接受记者采访时称,她手上掌握的二十多盘录像带将陆续公开。在安排完出书等事后,她将正式走进公安机关举报。她还声称,自己和导演黄健中的恩怨,将在这次事件中做个了结。

再次公布录像带

就和播放第一盘录像带之前,张钰先介绍男主人公身份一样,昨天播放的第二盘录像带前面,依然有一段“过门”。张钰称,这次她要曝光的是海××,内蒙古人,“他依然是打着给我介绍戏的旗号,把我带到他租的(北京)马店的一个小区里”。在随后一分多钟的画面里,看上去四五十岁、头上微秃的男主人公,和张钰搂抱在一起,显然不知道自己所做的一切正被一个摄像机跟拍着。而网友对录像的意见则分成两派,一部分人鼓励张钰把娱乐圈的丑恶一揭到底;另一部分人则认为,张钰故意下套让人钻,质疑她在炒作。

为走司法程序做准备

公布录像的同时,张

钰称已做好面对一切的心理准备,“现在一定有人躲在暗地活动着吧。但我不怕,后面我还会把录像公布下去,大家就看着吧”。张钰称,她已经和律师谈过,律师非常支持她的行为,认为她作为受害者,该得到应有的赔偿。张钰还称,她已经和中国妇联联系过,妇联告诉她,只要有证据就一定支持,所以她才选择公布录像带。

之前,张钰曾说,已将录像带等证据提供给警方了,但目前,她还不马上走司法程序。张钰觉得,自己会遭报复,所以她立即给自己计划了两件事,“一是出书,我这也是为以后的生活打个底,因为我真不知道,一旦走上司法程序,会怎么样。第二是善后,我想把要处理的事情都处理完。一旦审查开始,我真不知道自己会身在何方。这两件事情做完,我就放心地走进公安机关举报”。

要和黄健中做个了断

采访中,张钰还爆料,两年前“黄健中性丑闻”事件中从来没公开露面的另一女主角小霞,这几天将会站出来,“不是我叫的,是另有其人说服她站出来的”。张钰还自信地称:“我和黄健中的恩恩怨怨,相信这次都会解决。”

快报记者 曹锋

大陆电影团退出金马奖 周迅仍计划前往争影后



人员前天承认了今年大陆电影不派团前往参加的消息,但也指出该媒体所说的原因并不属实,没有听说过大陆演职人员在参加金马奖时遭受冷遇的事情,并称因事务繁忙才决定今年不派团参加,但官方不会对合拍片演职人员参加金马奖一事干涉或阻止。

此外,周迅助手阿may表示,获得了今年金马奖最佳女主角提名的周迅已经安排好档期参加金马奖颁奖典礼,她将于25日左右赶赴台北。目前,周迅没有接到行程变动的通知。因《姨妈的后现代生活》一片获得最佳女主角提名的斯琴高娃,及最佳女配角提名的赵薇,现在也计划赶往金马电影节。《姨妈的后现代生活》剧组的制片人二勇表示,剧组决定组织人员参加金马奖颁奖典礼,斯琴高娃也有可能出席颁奖典礼。届时,两位分别代表大陆中青年演员的实力派女星将展开一场影后之争。新京 重时

金马奖执委会工作

加盟地方台选秀节目 原《梦想中国》导演公开气李咏

黄健翔离职余波未平,前天,原央视《梦想中国》导演周雅舜高调宣布,他已正式加盟重庆卫视某选秀节目。

今年6月,因为李咏夫妇一手操办的《梦想中国》的制作理念与周雅舜的制作理念发生严重冲突,周雅舜愤然公开辞去《梦想中国》导演一职。“《梦想中国》这个号称中国第一大平民选秀活动的平台,它的赛制本身以及环节,已经严重地脱离了大众参与的轨道,凭着我个人的能力很难把这个节目推向平民化的层面,所以我只能离开。”周雅舜这样表示。现在周雅舜加盟了新的选秀节目。周雅舜并不否认自己会把《梦想中国》中的一些东西带到新节目中,他说:“很多在《梦想中国》受到约束的东西,我希望可以在这里大展手脚。”现在,周雅舜的梦想是把新节目打造成中国有巨大影响力的选秀节目,“要让李咏夫妇感到后悔!” 大洋

道,凭着我个人的能力很难把这个节目推向平民化的层面,所以我只能离开。”周雅舜这样表示。

现在周雅舜加盟了新的选秀节目。周雅舜并不否认自己会把《梦想中国》中的一些东西带到新节目中,他说:“很多在《梦想中国》受到约束的东西,我希望可以在这里大展手脚。”现在,周雅舜的梦想是把新节目打造成中国有巨大影响力的选秀节目,“要让李咏夫妇感到后悔!” 大洋

好男、超女南京 PK

厉娜热 蒲巴甲冷

许飞今天下午1点做客“生活南京.com”



厉娜来宁,“雪梨”夹道欢迎

这几天的南京阴雨连

绵,却成了好男儿、超女的“必争”之地。刚送走了马天宇,昨天,“加油!好男儿”的冠军蒲巴甲、“超级女声”人气选手厉娜又相继来宁。不过,帅小伙好像没有漂亮美眉受欢迎。昨天,蒲巴甲的签售会十分冷清,而厉娜却被粉丝——“雪梨”们团团围住,几乎寸步难行。

今天,另一位人气超女许飞也“空降”南京。下午1点,她将走进快报,做客“www.lifenanjing.com.cn”,与南京的“飞碟”们视频聊天哦!

好男儿签售成绩不佳

昨日,天公不作美,丝丝小雨和阴冷的天气,让蒲巴甲的签售会显得格格不入。虽然一早便有不少南京“甲壳虫”赶到湖南路的新华书店排队等候,但除了那些铁杆粉丝以外,很少有人愿意冒着雨到签售现场去。这与前天马天宇签售时的火爆场面大相径庭。最终,蒲巴甲只签出300多本《喜马拉雅王子》,这不到马天宇前天签售成绩的1/5。

尽管签售成绩不怎么样,但蒲巴甲一点没闹情绪。他接受记者采访时流露出来的真诚、朴实令人印象深刻。他说:“我在上海戏剧学院进修时,没有和女孩说过一句话,因为我普通话不好,不敢说话。我以前最害

怕的事就是接受采访,实在太害羞了。我们老家的人比城市人单纯多了。”

蒲巴甲说起了成名之前的窘迫生活:“有一次,我爸爸妈妈来上海看我,妹妹没有过来。我就告诉妹妹,我们买了很多零食,可爸爸不喜欢吃,妈妈晕车不能吃,只能扔了,太可惜了!我妹妹一听就哭了,跟我说‘你不要扔,给我寄过来吧’。”如今,蒲巴甲出名了,他说自己几乎每天都要坐飞机,穿梭于众多城市之间。可他坦言直到现在自己也适应不了都市生活环境,“在海拔四千米的高原上拍戏,我光着膀子躺在雪地上都没有感冒。但是在上海却老感冒,这很奇怪”。



资料图片

许飞今天 做客快报

将与厉娜一起参与超女巡演的许飞,今天“空降”南京。她抱着一把吉他,在台上静静地唱歌的气质十分特别,吸引了大批粉丝——“飞碟”。昨天是许飞的21岁生日,她与众多媒体记者及200名幸运的“飞

加快了脚步,想尽快离开。就连一旁关闸的机场工作人员都说:“小姐,我求求你喽,你快走走吧!”但“雪梨”哪会放弃这样一个与偶像亲密接触的机会啊。他们顾不上手上的礼物被挤坏,一个劲向厉娜身边挤,现场一度陷入混乱。厉娜的助手又扶又架,也只能一点点“突围”。只见人群过处,各种小礼物、大横幅掉满了地,其中,还有一只手机。

虽然厉娜的出现只是“惊鸿一瞥”,但“雪梨”们却十分激动。当厉娜乘坐的车绝尘而去时,“雪梨”们依旧站在原处,回味着刚才的一幕幕,“我碰到她的头发了”,“我看到她的脸,好白啊!”……好几个“雪梨”竟然当场流下眼泪,“太激动了,她向我微笑呢!”



蒲巴甲只签出了300多本书

碟”在北京共度生日。今天,许飞马不停蹄赶来南京。她的南京第一站就选择了快报。下午1点,她将走进快报,做客“www.lifenanjing.com.cn”,与“飞碟”们视频聊天。“飞碟”们只要登录网站,点击“视频”,就能向偶像提问,把最想说的话统统告诉她。大家千万不要错过这个机会哦!

快报记者 史丽君
摄影 施向辉

慈善拍卖会 周杰伦意外受冷遇

18日,记者在一场慈善拍卖会上发现了几位大明星的捐赠品,大家都以低价拍卖私人物品。最具人气的周杰伦因为只捐献了一张CD,却打出100元高价,而成为本次活动最受冷遇的一位。

TVB一姐郭可盈和丈夫林文龙自签约内地经纪公司以来身价倍涨,二人分别捐出亲笔签名的名牌帽子,底价仅仅80元。陈小春捐出自己最喜欢的一款帽子,底价80元。而事业蒸蒸日上的柯友伦大方捐出皮靴和T恤,底价仅150元。身价相对较低的莫少聪捐出的名牌仔裤,底价为200元。人气一般的孔令奇和张有待捐献的市价3000多元的某名牌MP3成为当晚最热门竞拍品。

各种拍品均有不少人参与竞拍。让人意外的是,堂堂大牌周董却只捐了一盘市场售价为33元的CD,签名后底价为100元,整晚这盘CD都孤零零地躺在桌上无人问津。

徐婷钰

阿汤哥大婚 邀遍亮相

意大利时间11月18日,好莱坞巨星汤姆·克鲁斯与凯蒂耗资7400万元人民币的世纪婚礼在意大利布拉恰诺如期举行。

当婚车出现时,坐在车内的阿汤哥穿着西服和衬衫,居然连领带也没有打,略显邋遢。而爱妻凯蒂被媒体偷拍到在楼上抱着爱女苏瑞时,也是未施粉黛,甚至有些“丑”。凯蒂在婚车上也戴着墨镜,看不到任何穿着婚纱的迹象。当凯蒂抱着女儿下车时,也被数个保镖打着绿色雨伞捂得严严实实。

阿汤哥的婚礼耗资之巨令世人惊叹。汤姆的好友约翰·屈夫塔亲自驾飞机,由洛杉矶接载宾客到意大利。婚礼还出动100辆豪华轿车,从罗马送包括小贝夫妇、詹妮弗·洛佩兹夫妇、波姬·小丝夫妇在内的众多嘉宾到小镇观礼。

据悉,汤姆·克鲁斯的前妻妮可·基德曼虽未到场祝贺,但还是送上了自己的贺礼,并发短信祝福二人。短信内容为,希望他们两人能开心地一起共度生命中美好的时刻!

王超

罗大佑 北京上海两地置房

有“音乐教父”之称的罗大佑,音乐才华洋溢,就连处理“房事”也有一套。最近,他刚把台北挹翠山庄的独栋豪宅卖出,马上就在北京、上海两地,各买一栋房子,住家兼录音工作室。

据台湾媒体报道,“罗大佑真的很幸运,挹翠山庄独栋豪宅的行情,一般是3500万,这阵子台湾地区房市涨了,罗大佑就在房价行情最好时,以4500万卖了,比别人多赚1000万。”罗大佑的好友,也是演艺工会的义工王祥基说。

这几年,罗大佑在大陆各项音乐活动中,是很活跃的人物,各项邀约不断,一年待在大陆时间比台湾还长,这也是他计划在在北京、上海置产的原因。

中和